
Posudek vedoucího k bakalářské práci Jana Čečky
„Lokální hydrogeologie CHKO Blanský les“

Jan Čečka zpracoval svou bakalářskou práci na téma, které sám navrhl (spolu s několika dalšími tématy).
Vedla ho k tomu jeho zvídavost ohledně složení (nejen podzemní) vody. Vybral si téma podzemních
vod Blanského lesa a jejich vztahu k horninám, jimiž protékají, které se zdálo mít nejlepší vyhlídky na
případné pokračování v podobě diplomové práce. Pracoval velmi samostatně a svědomitě, s citem pro
detail.

Při rešerši dostupných materiálů a sběru dat z Geofondu získal představu o území, která je dokonce
podrobnější, než vyžaduje rámec bakalářské práce. Získané údaje si samostatně utřídil a dokázal uvažovat
o názorech různých odborníků na ne zcela objasněné záležitosti (např. hloubka rozpukání krystalinika).
Práci dal přitom regionálně hydrogeologický ráz a tématický přesah do spřízněných oborů (ložisková
geologie, vodohospodářství), čímž ji obohatil. Naše konzultace se v tomto ohledu týkaly převážně toho,
do jakého detailu v rámci bakalářské práce (ne)jít.

Při zpracování nashromážděných údajů o pramenech precizně rozlišoval geologickou a hydrogeologickou
situaci toho kterého pramene, aby nesrovnával nesrovnatelné – zároveň tak ukázal, jaké znalosti chybějí
pro vytvoření úplného a podrobného hydrogeologického obrazu Blanského lesa a pro posouzení vlivu
tamních hornin na chemismus podzemních vod.

Uchazeč provedl též vlastní orientační mapování, jednak aby si osvojil mapovací metody a přístroje,
jednak aby odhadl časovou náročnost případného detailního mapování. Dokázal dobře zhodnotit výsledky
svého mapování a vypovídací hodnotu svých měření.

Bakalářská práce obsahuje základní statistické charakteristiky jednotlivých zvodněných systémů Blan-
ského lesa z literárních zdrojů a z vlastního mapování, neobsahuje však detailní zpracování všech dat.
Usoudil jsem totiž, že by to bakalářskou práci rozsahem i povahou změnilo v diplomovou.

Problémy spojené s vypracováním bakalářské práce řešil uchazeč vždy s dostatečným předstihem, pod-
statné věci konzultoval, často spíš aby se ujistil, že postupuje správně. Moje role vedoucího z velké části
spočívala v nastavování mezí bakalářské práce a krocení uchazečova entusiasmu.
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